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MICROSOFT  BUSINESS SOLUTIONS—NAVIS ION 

Virksomhedsanalyse 

VIRKSOMHEDSANALYSE (BUSINESS ANALYTICS) TIL 
MICROSOFT BUSINESS SOLUTIONS–NAVISION 
Virksomhedsanalyse til Microsoft® Business Solutions–
Navision® kan hjælpe dig med at opnå indsigt i din 
virksomhed, tage hurtigere og smartere beslutninger og 
gøre dine medarbejdere i stand til at bidrage til 
virksomhedens vækst 

Fordele 
• Opnå indsigt i din virksomhed. 
• Øg din konkurrenceevne med smartere og 

hurtigere beslutningstagning.  
• Hjælp medarbejderne med at gøre din 

virksomhed til en succes. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analysér og forstå dine data på din måde 
Virksomhedsanalyse er udviklet til små og mellemstore 
virksomheder og forvandler hurtigt og nemt dine data til 
vigtige virksomhedsoplysninger. 

 

 

 

 

 

 

 

Ved at vælge tabeller og felter fra Microsoft Navision -
databasen kan brugerne hurtigt oprette og definere kuber 
med Business Analytics-konfigurator. 

Til Microsoft Navision kan du vælge mellem to løsninger: 
grundlæggende og avanceret . Begge løsninger giver dig 
en dybere forståelse af de oplysninger, der genereres af 
Microsoft Navision, og hjælper med at sikre, at alle i din 
virksomhed har nem adgang til de samme nøjagtige, 
aktuelle data. De kan så fokusere på at opdage 
tendenser, problemer og muligheder og oprette 
rapporter, der kan skabe grundlag for bedre strategiske 
og driftsmæssige beslutninger. 

Den grundlæggende løsning kan levere Microsoft 
Navision-oplysninger i form af foruddefinerede eller 
tilpassede oplysnings
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enheder, som kaldes OLAP-kuber (Online Analytical 
Processing), direkte til brugernes computere. Brugerne 
kan få adgang til og analysere data – i en velkendt 
Microsoft® Excel 2003-brugergrænseflade eller en 
anden velkendt løsning – med brugervenl ige værktøjer, 
der giver mulighed for nem analyse og et hurtigt overblik 
over virksomhedsforhold. For at spare tid kan brugerne 
definere, tilpasse, gemme og genbruge OLAP-kuber. Når 
medarbejderne begynder at fokusere på at forstå 
virksomhedsforholdene, kan de praktisere virk-
somhedsledelse mere effektivt og med større succes. 

Den avancerede løsning er beregnet til virksomheder, 
der har mere komplekse rapporterings- og 
analysebehov, samtidig med at den enkelhed og 
brugervenlighed, der kendetegner Microsoft Navision, 
bevares. Brugerne arbejder i en grafisk brugerflade, der 
ligner Microsoft® Outlook® 2003, og de kan få et fuldt 
overblik over effektiviteten i virksomheden og hurtigt 
oprette og gennemse grafiske visninger og rapporter. 
For at opnå en dybere forståelse kan brugerne udføre 
målrettede analyser af detaljerede oplysninger. Med 
Business Analytics Web Viewer kan beslutningstagere 
alle steder hurtigt få adgang til vigtige Microsoft 
Navision-data via en internetforbindelse. 

Opnå nøjagtig og rettidig indsigt i din virksomhed 
Med den avancerede løsning kan du skræddersy 
Business Analytics til Microsoft Navision til hurtigt at 
generere de visninger af oplysninger, der er mest rele-
vante i forhold til dine krav til dataanalyse. Business 
Analytics kan være et vigtigt element i en definition af 
din forretningsstrategi. 

I stedet for at vente på, at den travle IT-afdeling får tid til 
at oprette en rapport over salg af et bestemt produkt i et 
bestemt område, kan du oprette din egen rapport på et 
øjeblik. I stedet for at vente til slutningen af måneden 
med at analysere salgsteamets effektivitet kan du når 
som helst generere enkle, effektive analyser. Du kan 
tage fornuftige strategiske beslutninger på kort tid. 

Virksomhedsanalyse indeholder foruddefinerede 
funktioner til tilbagevendende rapporteringsbehov. Det 
giver dig også mulighed for at definere og nemt ændre 
OLAP-oplysningskuber, så de opfylder de 
oplysningsbehov, der er specifikke for din virksomhed, 
eller oprette nye kuber baseret på disse forhold. 

Virksomhedsanalyse gør dig i stand til hele tiden at have 
detaljeret indsigt i din virksomhed. Med den avancerede 

løsning kan du konfigurere systemet til at sende dig en 
notifikation via e-mail, hvis vigtige tal ændrer sig – hvis 
indtjeningen f.eks. falder til under en bestemt procent. 

Øg din konkurrenceevne med smartere og hurtigere 
beslutningstagning 
Ved hjælp af de data, der lagres i Microsoft Navision, 
kan Virksomhedsanalyse hjælpe medarbejderne på flere 
niveauer i virksomheden med at tage sikre beslutninger 
baseret på fakta. Du kan udnytte erfaring og bidrag fra 
en meget større gruppe medarbejdere til at gøre 
virksomheden stadig mere konkurrencedygtig. 

Virksomhedsanalyse giver dig og dine medarbejdere en 
målrettet oversigt over din virksomhed, der gør det 
muligt at få et klart overblik og foretage hurtig sammen-
ligning, når det er nødvendigt. Du kan hurtigt opdage 
tendenser og identificere svage områder og tage affære 
med det samme. Da dine kolleger har adgang til alle 
analyserne, kan du dele din indsigt med andre, styrke 
dine argumenter for en handlingsplan og bakke 
beslutninger op. 

Hjælp medarbejderne med at gøre din virksomhed til 
en succes 
Dine medarbejdere er eksperter på deres område, så 
det giver mening, at de hurtigt og nemt kan kommu-
nikere med dig om oplysninger, der er vigtige for dere s 
rolle uden at skulle involvere en mellemmand. Virk-
somhedsanalyse er et yderst praktisk værktøj, der giver 
dig og dine medarbejdere mulighed for at udføre 
rapporteringsopgaver, der indtil for nylig var forbeholdt 
IT-specialister. Det sparer tid og penge og giver 
nøglepersoner uafhængighed til at komme videre med 
det arbejde, som de er i gang med. 

Den avancerede udgave af Business Analytics har en intuitiv 
Outlook-lignende brugergrænseflade, der virker velkendt for 
mange brugere og dermed reducerer den tid, der er behov for 
til oplæring. 
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For at du kan være så produktiv som muligt fra starten, 
indeholder den avancerede Virksomhedsanalyse-løsning 
foruddefinerede funktioner, der omfatter Økonomi, Salg 
og SCM. Automatisk installation af disse komponenter 
reducerer implementeringstiden for Virksomheds-
analyse, så du hurtigt kan begynde at analysere dine 
virksomhedsoplysninger. 

I den avancerede løsning kan du forenkle adgangen til 
oplysninger og rapportering ved brug af guider til at 
oprette rapporter fra bunden og hurtigt og nemt tilføje 
nye felter, tabeller eller hele forretningsområder. 

Teknologisammendrag 
Virksomhedsanalyse integreres i dit eksisterende 
Microsoft Navision-system og giver dig fordelen ved fuld 
adgang til lagrede data. 

En DTS-pakke (Data Transformation Services) henter 
data fra Microsoft Navision til SQL-tabeller. Herfra 
transformerer og strukturerer andre DTS-pakker 
tabellerne til flerdimensionale kuber, der behandles i 
Microsoft® SQL Server® Analysis Services. 

Med den grundlæggende løsning kan du konfigurere 
OLAP-kuber ved hjælp af en række formularer i 
Microsoft Navision. Et program konfigurerer DTS-pakker 
til dataoverførsel og opretter skema til OLAP-kuber og 
Data Mart-tabeller. Der er fra starten tre 
hovedkategorier: Salg, Økonomi og SCM. 

Den avancerede løsning indeholder et værktøj, som du 
kan bruge til at arbejde med disse kuber og oprette 
enkle eller komplekse forespørgsler inden for hver 
kategori. Med den nyeste .NET-teknologi kan du også få 
adgang til funktionerne i Virksomhedsanalyse via en 
webbrowser. 

Kontakt din partner 
Hvis du vil vide mere om Microsoft Business Solutions–
Navision, skal du kontakte din lokale Microsoft Certified 
Business Solutions Partner. De har ekspertisen til at 
designe en løsning, der passer til netop din virksomheds 
behov. Du kan også besøge vores Partnerfinder på: 
http://www.microsoft.com/danmark/partners 

Om Microsoft Business Solutions 
Microsoft Business Solutions, der inkluderer Great 
Plains®, Microsoft bCentral™ og det tidligere Navision 
a/s, tilbyder en lang række virksomhedsapplikationer, 
der gør det muligt for små og mellemstore virksomheder 

at blive tættere forbundet til kunder, medarbejdere, 
partnere og leverandører. Microsoft Business Solutions’ 
applikationer automatiserer end-to-end-
forretningsprocesser inden for finans, distribution, 
Projekt (Job), e-handel, human resources og lønninger, 
produktion, supply chain management, business 
intelligence, salg og marketing samt kundeservice og 
support. Applikationerne er udviklet til at give indsigt, så 
kunder kan gøre deres virksomhed til en succes. 
Yderligere oplysninger om Microsoft Business Solutions 
finder du på: www.microsoft.com/danmark/mbs. 

Adresse: 
Microsoft Business Solutions Danmark 
Tuborg Boulevard 12  
2900  Hellerup 
Danmark  
Tlf. 44 89 01 00  
Fax 44 68 55 10  
http://www.microsoft.com/danmark/mbs 
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 Resumé 
 

Funktioner Beskrivelse 

ANALYSER Generer enkle, effektive analyser af dine vigtige virksomhedsoplysninger når som helst 
ved hjælp af foruddefinerede og brugervenlige funktioner. 

VELKENDT 
BRUGERGRÆNSEFLADE 
INTEGRERET I BRUGERNES 
DESKTOP 

Med den grundlæggende Virksomhedsanalyse-løsning kan brugerne arbejde direkte 
med Excel, som de allerede kender og bruger. Den avancerede Virksomhedsanalyse-
løsning indeholder en grafisk brugergrænseflade, der ligner Microsoft Outlook, til 
detaljerede analyser, og har bevaret den enkelhed og brugervenlighed, der 
karakteriserer Microsoft Navision. Eller brug en front-end-løsning efter eget valg. 

ANALYSER SKRÆDDERSYET 
TIL DINE BEHOV 

Virksomhedsanalyse – grundlæggende funktionalitet: I Microsoft Navision kan du nemt 
definere og redigere OLAP-oplysningskuber, som opfylder databehov, der er specifikke 
for din virksomhed, eller oprette nye kuber på baggrund af disse forhold. Gem og 
genbrug kuber. 

AUTOMATISER GENERERING 
AF RAPPORTER 

Virksomhedsanalyse – avanceret: Med planlægningsfunktionen kan du oprette en 
rapport én gang og få Virksomhedsanalyse til at distribuere den automatisk med 
opdaterede oplysninger til de relevante modtagere via e-mail. 

FLERE OBJEKTER I ÉN 
VISNING 

Virksomhedsanalyse – avanceret:  Få vist flere objekter, f.eks. en tabel, et 
lagkagediagram eller et globalt kort, i en visning. 

OBJEKTERNE KAN 
TILPASSES 

Virksomhedsanalyse – avanceret: Når et objekt, f.eks. en tabel eller en graf, en gang er 
blevet oprettet, kan den gemmes, indlæses igen og opdateres når som helst. 

BRUG 
VIRKSOMHEDSANALYSE I 
HELE VIRKSOMHEDEN 

Virksomhedsanalyse – avanceret:  Virksomhedsanalyse leveres med fem 
hovedfunktionsområder, Økonomi, SCM og Salg. Du kan bruge disse funktioner i hele 
virksomheden, så snart systemet er implementeret. 

NOTIFIKATION Virksomhedsanalyse – avanceret: Konfigurer systemet til at sende dig en e-mail-
notifikation, hvis vigtige tal ændrer sig, hvis indtjeningen f.eks. falder til under en 
bestemt procent. Du kan vælge at få en notifikation hver dag, hver uge eller hver 
måned. 

WEB-ENABLED Virksomhedsanalyse – avanceret:  Ved hjælp af Business Analytics Web Viewer kan du 
når som helst og hvor som helst få adgang til og opdatere alle eksisterende visninger og 
objekter, som du har rettigheder til, online. Du skal blot have en webbrowser og en 
internetforbindelse for at bruge Business Analytics Web Viewer. 

MICROSOFT SQL SERVER 
ANALYSIS SERVICES 

En DTS-pakke (Data Transformation Services) henter data fra Microsoft Navision til SQL-
tabeller. Herfra transformerer og strukturerer andre DTS-pakker tabellerne til 
flerdimensionale kuber, der behandles i Microsoft SQL Server Analysis Services. 

 

Systemkrav  

FOR AT FÅ ADGANG TIL ALLE 

OVENSTÅENDE FUNKTIONER  

KRÆVES FØLGENDE MODULER 

OG TEKNOLOGIER: 

Microsoft® Windows® NT (Intel) version 4.0, SP6a, Workstation eller Server, Microsoft® Windows® 

2000, Microsoft® Windows® XP, Microsoft® Windows® 2003 
Microsoft SQL Server 2000, SP3  
Microsoft Analysis Services (fra Microsoft SQL Server), SP3 
(Bemærk, at Microsoft SQL Server har sine egne krav, som ikke er angivet her. Kontakt din lokale 
Microsoft Certified Business Solution Partner for at få yderligere oplysninger). 
Hardwareressourcer  
Plads på harddisken: 
Omkring 360 MB (fuld installation inkl. to sprogmoduler) 
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 Resumé 
 

Omkring 110 MB (minimuminstallation inkl. to sprogmoduler) 

Hukommelse: 
60 MB ledig hukommelse med standardcacheindstillinger 

Varemærker:  

Microsoft, Great Plains, Navision, FRx er enten registrerede varemærker eller varemærker tilhørende Microsoft Corporation eller Great Plains Software, Inc., FRx 
Software Corporation eller Microsoft Business Solutions ApS eller deres respektive affilierede selskaber i USA eller i andre lande. Great Plains Software, Inc., FRx 
Software Corporation og Microsoft Business Solutions ApS er datterselskaber af Microsoft Corporation.  

VIGTIG MEDDELELSE 

Dette materiale er alene produceret til informationsformål. Microsoft Business Solutions ApS fraskriver sig ethvert ansvar, hvis dette materiale anvendes til andre 
formål. Microsoft Business Solutions ApS er i intet tilfælde, uanset omstændighederne, ansvarlig for tab af forventet fortjeneste, tab af data, beskadigelse af 
optegnelser eller data eller nogen form for indirekte tab eller følgetab, både i og udenfor kontrakt eller i anden sammenhæng som følge af anvendelse af dette 
materiale. Ingen oplysning heri kan tolkes som værende nogen form for garanti.  

Selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder beskrevet heri kan være fiktive. I sådan situation er 
der ingen hensigt eller antydning af nogen sammenhæng med faktiske selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne 
og begivenheder. Produkt- og firmanavne nævnt i dette materiale kan være varemærker, der tilhører de respektive ejere.  
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